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Betreft: opblaashal tennispark Alta in Bergkwartier 

Amersfoort, 22 november 2021


Geacht College, 

Maandag 27 september is de Stichting Woonklimaat Berg (SWB) geïnformeerd door bestuursleden van tennisvereniging Alta over het voornemen gedurende 10 jaar een opblaastennishal te plaatsen op hun terrein aan de Meester Th. Heemskerklaan 32 in Amersfoort. Verbazing alom, omdat  u in uw brief aan ALTA dd. 8 april 2019 een tennishal (ook een opblaasbare) als niet wenselijk afvoert met als argument ”….  een grote witte ‘tent’ doet afbreuk aan de cultuurhistorische waarden van het gebied”.

Op 28 september 2021 werden bewoners/omwonenden tijdens een informatiebijeenkomst op de hoogte gesteld van de plannen van Alta. Hierbij was de SWB ook vertegenwoordigd. Er zijn veel kritische vragen gesteld door de aanwezigen, die absoluut niet blij zijn met de komst van nu deze hal, direct tegenover het appartementengebouw. De beantwoording van de vragen was ontwijkend en arrogant. Bezwaren werden niet serieus genomen: men ging aan alle milieu- en omgevingseisen voldoen. Daarmee was voor hen eigenlijk de kous af. 

Uit de bijeenkomsten is het volgende duidelijk geworden: 
- De beoogde hal zou vooral bedoeld zijn om de continuïteit van de professionele training van de jeugdleden te waarborgen op het eigen tennispark. Daarnaast werd letterlijk gezegd: "laten we wel zijn, je wilt als kerel na je werk toch even in de buurt een balletje kunnen slaan, ook in de winter”. 
Nu moet de jeugd en moeten de mannen die een balletje willen slaan, uitwijken naar tennishallen in en in de omgeving van Amersfoort. De jeugd moet daarnaar toegebracht worden en gehaald, zo werd gesteld. Dat vindt men lastig, bezwaarlijk. 
- De vereniging heeft de intentie om aan alle milieu- en omgevingseisen te voldoen, dit werd meermaals naar voren gebracht alsof het bijzonder voorbeeldig gedrag betrof. 
- Tijdens de bijeenkomst was er weinig ruimte voor echte discussie met de aanwezigen. Opmerkingen van aanwezigen werden weinig subtiel beantwoord: de indruk werd gewekt dat de plannen vaststaan zoals ze werden gepresenteerd. 
- Aangegeven werd dat de blaashal verwarmd gaat worden met gas. Aanwezigen hebben hierover hun verbazing uitgesproken. Amersfoort wil van het gas af/ moet verduurzamen met het oog op het klimaat, er komt misschien een tekort deze winter en door deze tennisvereniging wordt hier voorgesteld een opblaashal neer te zetten die verwarmd gaat worden met gas! Op genoemde bezwaren werd geantwoord met: “dan hadden jullie maar niet in verzet moeten komen tegen de hal, want daar zouden zonnepanelen zijn gekomen....”  

De Stichting Woonklimaat Berg heeft hiernavolgende reactie geformuleerd op het voorstel tot het bouwen van een opblaashal over drie banen van het huidige tenniscomplex:
- De tennisvereniging heeft ambities op tennisgebied ontwikkeld die ver uitstijgen boven een recreatief tennispark in een woonwijk. Het is onacceptabel dat de ambities van een tennisclub nog verdergaande negatieve gevolgen hebben voor de leefomgeving van omwonenden.
- De tennisvereniging ligt in een Rijks beschermd Stadsgezicht. Dat heeft consequenties voor iedereen in deze woonwijk, óók voor een tennisvereniging.
- De plaatsing van een opblaashal past niet binnen de beleidsregelingen zoals beschreven in het Toetsingskader Beschermd Stadsgebied Berg, het Beheerplan Bos Berg en de Groenvisie van de gemeente Amersfoort. 
- Het gebruik van de opblaashal geeft gedurende de normaal gesloten maanden (november t/m  maart) meer overlast voor de omwonenden: meer verkeersbewegingen, geluid en licht in de bosrand waar het anders rustig en donker is in de wintermaanden. De bouw, de constructie, de hoogte en de plaats passen bovendien niet in de hierboven genoemde beleidsregelingen.
- Het locatieonderzoek dat de gemeente voor Alta heeft uitgevoerd geeft aan dat er voldoende alternatieven zijn voor de locatie van een (opblaas)hal buiten de woonwijk.


Conclusie 
De SWB is van mening dat de wensen van één enkele tennisvereniging niet boven de beleidsnotities en het Toetsingskader gaan, en dat bovendien de belangen van de omwonenden zwaar moeten wegen. 
Ook uit het oogpunt van energiebeheer en de klimaatmaatregelen die de gemeente Amersfoort overal neemt, zou het een onbegrijpelijke ontwikkeling zijn om de voorstellen voor de bouw van een opblaashal goed te keuren. Het zou grote afbreuk doen aan de plannen van de gemeente met betrekking tot de verduurzaming!

De SWB verzoekt daarom de gemeente om deze vergunning niet af te geven. Als Alta haar aspiraties waar wil maken dan is het zaak elders in/rond Amersfoort een geschikte locatie te vinden voor haar trainings- en ontspanningsmogelijkheden. De gemeente is Alta al ter wille geweest door een quick scan uit te voeren: ‘Locatiestudie tennishal Alta’. Er is gezocht naar een geschikte locatie voor een tennishal buiten het Rijksbeschermd Stadsgezicht Bergkwartier. Hieruit is gebleken dat die voorhanden zijn. Er is al geruime tijd voor gepleit dat u sportaccommodatie voor alle Amersfoortse (tennis)clubs ondersteunt en niet die voor slechts één tennisvereniging!

Tenslotte, de Stichting Woonklimaat Berg-SWB werkt samen met de werkgroep Hart voor de Berg-HvdB, Stichting Groen In Amersfoort en de Samenwerkende Groeperingen Leefbaar Amersfoort-SGLA.

Graag zijn wij bereid ons standpunt nader toe te lichten.

Met vriendelijke groet, 

STICHTING WOONKLIMAAT BERG

Drs. H.W.A. (Ria) Wams
voorzitter



